CROSSWORD PUZZLE PRESENT

L MIZIORAT—RKNNXI INZIVEIE =1

=)y E= 1

1 &9L 2Vl -8F3%,
RREVIPIIX TCECFHESI N2 EN D
CDZFIDPDWIEZHTT 2

CHEIFEEBFICLLFEbIET

HEE X T(C, BTwE L
FEID—IZ 1. 12I.<nﬂ%aﬂ LT WVWATT
HA I CDEZEXRNT T

AP T EE LET 3
0 $ODICRELEREREI5S
10 75> ZEBEDIS b =

12 BEEDFHBAVED, BT T 4
14 1 BEDO##S

16 {t=— BE— 4]
18 A~ vibhL—=2 4

19 —~— 73 LE~Y— 7 DHIE
21 — 113, SERLFEEDZ L
22 [ROT 1 —YX 7 1)L

23 HELUTHE, RN TE S

2TDHF

1 —50%». &EEFE->TWLHLEIPNHE L BH
] 26— 25— ZAEHI— A B C D E
8 E-oTHNIWRIETT

0 MOLDICHENBZ ENESDHE

Hip

OO W

10 7 E 21— RK—L=Z>
£5 HDEL ZOES 5 TPETR
11 E_Pfﬁ x> gz‘;dg_;é NEL HFNTHLD! AV AN
13 vJ_/:t‘m7}[/)( 75:_(':\ 7DZI7_ Kl‘)x}béﬁgb\fs 7ol/-ey I\‘:Z,;t-\§<7£é(¢\o
ABOLED N BHT PRESENT (@) = PRESENT @)

F{*%T’é\ - *HFJ %Hy T \?:“ 3_ . = [ \ls . .
e e s SIS | SEKISEETRK]
= - A—/N—=d—JLKk 3 Atk

19 25 &N HESICKEDHLERED) 3 215 AT T £

20 HEERADORNZHO EISENEIGE TELH 5D DB & b’(2022:-6_n§f‘
22 RIND—%., T->Z AT hELLE S0 T D h B A o L = SRRSREE, AHEETRE

el

23 7 X 18 < FHEDE o4 b A TRAE | OEKE. ARG
" . N SUPER GOLD %7J(T1:I:LK_/D f_ )@é [/
WA AAR., T—- t YR HE EFELERY D <« | / :
24 E;ﬁ‘éuﬁ:@é + ;)L R fa{:g s M TT, 22, 720mls 'zﬁﬁ*" 1) WERDHZNBE T, 720mls, __:
%Tﬁﬂ'l i _,_. _ﬁ -
PRESENT@ e |
PRESENT 9
WHLH 32k
— K 71~ “/\EE DN SN 3$*§
135 DES £ X R EREL TL S 5
A B C 52 3v7 [WMDEM], % | EAFNSFIAEFHREEDOOT AL
7-1- j- DEWREM TCHHHbEDL § - —aTAT L HEDHWY v F

FHDININVZEAXA =2 LEO— VT
[Classic Labels| (100 £ 61R) &
VXX T—7[0ranges]| #t v hTCs

3. 7o V) DFmEaIC. 7
7t 2 FOMFDERD R
WTWET, 10fEAV,

OISk

SSTTEBDICREII P EIC, 7OXT— RKINZILD
ZAEHLETLEY MBS, WESEIFEZ ZEEAD
E. BRHE L TS0V,

XICRIE P ZICEEHDQRA—FDEHINEVLEITET,

OlcEfHHt)L)
2023:_10 31H (X BEENA3%h)
UEEDERIIEEDEEZHOUCAIE W EE T,

XBEBDZIWHEIF20MLUEDHICRS B TW AL EET,




